
να εκπαιδεύσει τους νέους ώστε να αποκτήσουν
περιβαλλοντικό αλφαβητισμό και να αναπτύξουν δεξιότητες
και ικανότητες στον τομέα των πράσινων και ψηφιακών
τεχνολογιών
να βελτιώσει την αντίληψη των νέων για την έννοια του
πράσινου επιχειρηματία
να βοηθήσει τους εργαζόμενους/εκπαιδευτές στον τομέα της
νεολαίας να προσαρμόσουν την εκπαίδευσή τους στον
περιβαλλοντικό αλφαβητισμό, την πράσινη
επιχειρηματικότητα και τις πράσινες ψηφιακές τεχνολογίες
να παρέχει στους νέους ευκαιρίες απασχολησιμότητας με την
προώθηση της επιχειρηματικότητας στο πλαίσιο των
προσπαθειών για πράσινη μετάβαση 
να διαδοθούν τα αποτελέσματα και οι δραστηριότητες του
έργου σε τοπικό/περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Το έργο RECOVER: European Youth for a Green Recover έχει
σχεδιαστεί για την αντιμετώπιση της ανεργίας των νέων μέσω της
προώθησης της πράσινης επιχειρηματικότητας, στο πλαίσιο των
προσπαθειών της οικονομίας της ΕΕ για πράσινη μετάβαση. Το
έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Οι στόχοι του έργου είναι οι εξής:

Αυτή είναι η ιστορία μας
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Το Έγγραφο Πρακτικής Εφαρμογής RECOVER: Μια
Εισαγωγή στην Πράσινη Οικονομία & Πράσινη
Επιχειρηματικότητα
Το Διαδραστικό Διαδικτυακό Εργαλείο RECOVER
Η Εκστρατεία Περιβαλλοντικής Ηθικής RECOVER

Τα αποτελέσματα του έργου είναι:

 

 

 
Μετά την επιτυχή εναρκτήρια συνάντηση του έργου, που
πραγματοποιήθηκε στο Zεσόβ της Πολωνίας, η κοινοπραξία
προχώρησε στην ανάπτυξη του πρώτου πακέτου εργασίας του
έργου: Το Έγγραφο Πρακτικής Εφαρμογής RECOVER: Μια
Εισαγωγή στην Πράσινη Οικονομία και την Πράσινη
Επιχειρηματικότητα.



 

Όλοι οι εταίροι εργάζονται επιμελώς για τη δημιουργία του
Έγγραφο Εφαρμογής, το οποίο αποτελεί μια συλλογή πρακτικών
κατευθυντήριων γραμμών, πληροφοριών και βημάτων που
απευθύνονται άμεσα στους νέους και τους βοηθούν να γίνουν
πράσινοι επιχειρηματίες. Μείνετε συντονισμένοι για να μάθετε
περισσότερα σχετικά με το τελικό αποτέλεσμα του εγγράφου
εφαρμογής!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο
EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.


